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AP77.30-P-7731SL Wasserabläufe im Verdeckkasten reinigen 18.04.2025

Typ 232 (außer 232.486)

P77.30-A045-09
Dargestellt linke Fahrzeugseite an Typ 232.450
1 Wasserablauf B-Säule

Dargestellt Typ 232.450
2 Wasserabläufe Verdeck hinten

P77.30-A046-06
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P77.30-A044-79
Dargestellt am Typ 232.4
1 Verdeck 16 Wasserablauf 27 Spannseil

P77.30-A011-79
1 Verdeck 23 Montagebock 26 Dichtung

aWarnung Verletzungsgefahr durch Klemmen oder
Quetschen, im Extremfall durch
Abscheren von Gliedmaßen bei Eingriffen
in die Mechanik

Beim Bewegen von Bauteilen dürfen sich
keine Körperteile oder Gliedmaßen im
Bewegungsbereich der Mechanik
befinden.

AS00.00-Z-0009-01A

aVorsicht Verletzungsgefahr durch Schnitt- bzw.
Schürfwunden an scharfkantigen
Fahrzeugteilen

Bei Arbeiten an bzw. im Bereich von
scharfen, unentgrateten Fahrzeugteilen
stets Schutzhandschuhe tragen.
Reparaturbleche entgraten.

AS00.00-Z-0017-01A

Hinweis Hinweise zur Vermeidung von Schäden
an elektronischen Bauteilen durch
elektrostatische Entladung

AH54.00-P-0001-01A

Hinweise zu HANDS-FREE ACCESS AH80.61-P-0001-01A
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AR77.30-P-1012SLY Dachverkleidung Verdeck hinten aus-, einbauen 26.04.2023

Typ 232

Änderungshinweise
02.08.2022 Inhalt vollständig überarbeitet.

P77.30-A039-09
2 Verdecklager ES1 Eckspriegel HS1 Hauptsäule
14 Verdeckbügel ES2 Eckspriegel HS2 Hauptsäule
23 Montagebock ES3 Eckspriegel HS3 Hauptsäule
27 Dachkappe

aWarnung Verletzungsgefahr durch Klemmen oder
Quetschen, im Extremfall durch
Abscheren von Gliedmaßen bei Eingriffen
in die Mechanik

Beim Bewegen von Bauteilen dürfen sich
keine Körperteile oder Gliedmaßen im
Bewegungsbereich der Mechanik
befinden.

AS00.00-Z-0009-01A

aVorsicht Verletzungsgefahr durch Schnitt- bzw.
Schürfwunden an scharfkantigen
Fahrzeugteilen

Bei Arbeiten an bzw. im Bereich von
scharfen, unentgrateten Fahrzeugteilen
stets Schutzhandschuhe tragen.
Reparaturbleche entgraten.

AS00.00-Z-0017-01A

Hinweis Hinweise zur Vermeidung von Schäden
an elektronischen Bauteilen durch
elektrostatische Entladung

AH54.00-P-0001-01A

e Ausbauen
1 Verdeck ausbauen. AR77.30-P-1002SLY
2 Montagebock (23) auf den Hubtisch

positionieren und fixieren.
A 000 588 25 62 00 Hubtisch WS01.00-P-0264A

i Ein Helfer erforderlich.
3 Verdeck auf dem Montagebock (23)

aufbauen.
AR77.30-P-1002-03SLY

p 
Verdeck im Bereich der Endanschläge
vorsichtig bewegen.
Ansonsten kommt es zu Schäden am
Verdeck und an den Anschlagpuffern.
p 
Verdeck im verriegelten Zustand nicht
mehr bewegen.
Ansonsten kommt es zu Schäden am
Verdeck und am Montagebock (23).
i Verdeck kann mittels der Steuereinheit
am Montagebock bewegt werden.

4 Dachverkleidung Verdeck vorn ausbauen. AR77.30-P-1007SLY
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P77.33-A055-79
Dargestellt am Typ 232.9 an der linken Fahrzeugseite
9 Versteifung 10 Schrauben

aWarnung Verletzungsgefahr durch Klemmen oder
Quetschen, im Extremfall durch
Abscheren von Gliedmaßen bei Eingriffen
in die Mechanik

Beim Bewegen von Bauteilen dürfen sich
keine Körperteile oder Gliedmaßen im
Bewegungsbereich der Mechanik
befinden.

AS00.00-Z-0009-01A

aVorsicht Verletzungsgefahr durch Schnitt- bzw.
Schürfwunden an scharfkantigen
Fahrzeugteilen

Bei Arbeiten an bzw. im Bereich von
scharfen, unentgrateten Fahrzeugteilen
stets Schutzhandschuhe tragen.
Reparaturbleche entgraten.

AS00.00-Z-0017-01A

Hinweis Hinweise zur Vermeidung von Schäden
an elektronischen Bauteilen durch
elektrostatische Entladung

AH54.00-P-0001-01A

ed Aus-, Einbauen
1 Untere Verkleidung seitlich im Fond

ausbauen.
Typ 232.4

Typ 232.4 AR68.30-P-4784SLY
2 Verkleidung Überrollbügel ausbauen. Typ 232.4

  AR68.30-P-1385SLY
3 Innere Seitenverkleidung im Fond

ausbauen.
Typ 232.9

  AR68.30-P-4789SLY
4 Masseleitung der 12-V-Bordnetzbatterie

abklemmen.
AR54.10-P-0051SLY

5 Mutter (5) abbauen und elektrische
Leitung (6) abnehmen.

Typ 232.4

n Mutter, Fondsidebag-Einheit an
Karosserie

BA91.60-P-1003-01S

aWarnung Verletzungsgefahr bei Prüf- und
Instandsetzungsarbeiten im
Zusammenhang mit pyrotechnischen
Bauteilen

Pyrotechnische Bauteile keiner
Temperatur über 100 ℃ bzw. 212 °F
aussetzen. Bei Arbeiten an diesen
Bauteilen Stromzufuhr unterbrechen.

AS91.00-Z-0008-01A

6 Elektrische Steckverbindung (7)
entriegeln und trennen.

Typ 232.4

i Einbau: Push-Pull-Push-Test
durchführen.
l Demontagehebel 203 589 04 33 00

7 Elektrische Steckverbindung am
Innenraumschutzsensor hinten links
(B44/3) bzw. am Innenraumschutzsensor
hinten rechts (B44/4) entriegeln und
trennen.

Typ 232
mit Code 882 (Sensorik u. Sirene
Einbruch- u. Diebstahlwarnanlage)

  AR80.50-P-9836SLY
8 Elektrische Leitung (8) von der

Versteifung (9) abbauen.
Typ 232.4
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